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Uw brief van:  
Uw kenmerk:  
Ons kenmerk: 46.007/II/PN 
[…] 
 
 
 

[…] 

     
Geachte heer Korpschef, 
 
 
 
 
Ter zitting van 4 juli 2014 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar 
verenigde afdelingen een klacht ingediend omwille van het feit dat de klager, een 
Nederlandstalige inwoner van Jette, van uw diensten een Franstalig document heeft 
ontvangen. Volgens de klager heeft hij steeds het Nederlands gebruikt, zowel bij het indienen 
van zijn klacht wegens inbraak als bij het opstellen van de lijst van gestolen voorwerpen die 
hij een paar dagen later bij de politie indiende. 
 
 

* 
* * 

 
 
De VCT kreeg geen antwoord op haar brieven van 20 januari en 21 maart 2014 waarin zij u 
vroeg uw standpunt ten aanzien van deze klacht te willen meedelen en gaat er dan ook van uit 
dat de aangeklaagde feiten juist zijn. 
 
 

* 
* * 

 
 

De politiezone 5340 is een gewestelijke dienst waarvan de werkkring uitsluitend gemeenten 
uit Brussel-Hoofdstad bestrijkt in de zin van artikel 35, § 1, a, van de bij koninklijk besluit 
van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) 
en valt derhalve onder dezelfde regeling als de plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad 
gevestigd zijn. 
Krachtens artikel 19 van de SWT gebruikt iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad in 
zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het 
Nederlands of het Frans is. 
 



Het document dat door uw diensten aan de klager werd gestuurd diende bijgevolg in het 
Nederlands gesteld te zijn. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
 
Een afschift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 
Hoogachtend,  
 
 
 
 
         De Voorzitter, 
 
 
 
[…] 


